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ATA DA SESSÃO SOLENE 

 
Câmara Municipal de São Vicente Férrer. Legislatura 2021-2024. 3ª Sessão Legislativa Anual (2023). 2ª 
sessão solene. Realização: 15 de fevereiro de 2023 (segunda-feira). Horário: 15h. Local: Plenário 
“vereador José Américo dos Santos”. Composição da Mesa: Presidente – vereador Francisco Figueiredo 
Neto (Chicão Figueiredo); 1º Secretário – vereadora Irailde Rocha; 2º Secretário – vereador Domingos de 
Jesus (Donga de Catraio). Composta a Mesa o senhor presidente determina a leitura bíblica. Satisfeito o 
rito sagrado determina a execução dos hinos, nacional e municipal. Cumprida as formalidades cívicas o 
senhor presidente, a título de esclarecimento, reitera que “nos termos do parágrafo único do artigo 140 do 
Regimento Interno, nas sessões solenes não haverá Expedientes, tampouco Ordem do Dia formal, 
dispensada leitura de ata e a verificação de presença”. Dito isto, sob a proteção de Deus e em nome do 
povo vicentino, declara aberta a sessão solene e concomitantemente inaugurada a Sessão Legislativa 
Anual (2023) da Câmara Municipal de São Vicente Férrer. Ato contínuo, faculta a palavra aos vereadores 
para considerações pessoais sobre o ato solene. Ouve-se, então, os pronunciamentos dos vereadores 
Charles Pinheiro; José Carlos (Gatinho); Gazoza; Valdinê; Irailde; Donga de Catraio; e Professor Zeca. 
Diante da ausência do vice-prefeito, senhor Mauro Sodré Campos, o senhor presidente prontamente 
concede a palavra ao prefeito municipal, senhor Adriano Machado de Freitas que, em cumprimento ao 
disposto no art. art. 55, XVII, da Lei Orgânica do Município, apresenta aos representantes do povo com 
assento na Câmara Municipal Mensagem do Poder Executivo, expondo sucintamente a situação do 
município e defende amplo diálogo entre os Poderes, Executivo e Legislativo, para o fortalecimento e 
desenvolvimento do município de São Vicente Férrer. Nas considerações finais da sessão o senhor 
presidente reafirma seu compromisso institucional de conduzir com responsabilidade e transparência o 
Poder Legislativo Municipal, e, doravante, também na condição de mediador de conflitos políticos, 
aproximar o Legislativo do Executivo para o bem-estar do povo vicentino. Por fim, agradece 
indistintamente as pessoas presentes e consigna especial gratidão aos vereadores e cidadãos que 
prestigiaram a presente sessão solene e, de maneira soberana, Deus e o povo vicentino. Sessão 
encerrada. Esta ata foi elaborada pela Secretaria Executiva da Câmara Municipal com base na síntese 
dos atos e em documentos e/ou reprografias remetidas a Secretaria, sob a orientação do 1º Secretário da 
Mesa Diretora dos trabalhos e, na forma regimental, não se submete à deliberação do Plenário. Sala das 
sessões da Câmara Municipal de São Vicente Férrer aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte três.  
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